11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2010 17:44:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.03.2010 17:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134962/answer/134963




YBaxaemnir iBan! HeT, ¢ Takoi cnepMorpaMMoy 3ayaThe HeEBO3MOxkHO. OOpaTtutech B LIeHTp
IIJIAaHUPOBAHUS CeMbU IJIs1 00CIeIOBaHUS U PEIIeHUs BOIIPOCca O IMPEeOo0I0eHuy O6eCIIIonus
Metonamu BPT, ecnu 910 OymeT BO3MOXKHO. YayHu.



